2 Egzamin maturalny z matematyki:
Poziom rozszerzony. Arkusz probny nr 2

Zadanie 1. (0-1)

Dana jest funkcja f(x) = X3+ T—, ktorej dziedzing jest zbior D = (—o0, 0) U (0, T0).
X

Styczna do wykresu funkcji f(x) w punkeie (1, /(1)) jest prostopadia do prostej 0 rownaniu
y=—x+2. Stad wynika, ze
A.m=-3 B.m=0 C.m=2 D.m=3

Zadanie 2. (0-1)

Zbiorem wszystkich liczb rzeczywistych spetniajacych nierowno$é |x — m| < n (z niewiado-
ma x) jest przedziat (1,7). Stad wynika, ze

A.n-m=1 B.m—-n=1 C.ntm=1 D.m-n=7

Zadanie 3. (0-1)

8

R - ; ;
Granica lim jest rowna
1] =%

A2 B. 2 C. —% D.

W) | 00

Zadanie 4. (0-1) ‘
Dany jest cigg arytmetyczny (a ), ktorego pierwszy wyraz a, i roznica r sg liczbami roznymi od
2

Ayl

zera. Wowczas lim
n—>+0 (}’l 41

- Jest roéwna

A.r B.7’ G a D.0

Zadanie 5. (0-1)

Na rysunku przedstawiono wykres funkeji

y = f(x), ktorej dziedzina jest zbior (-3, 3).

Tle miejsc zerowych ma funkcja y = | f(x)| — i
A. nie posiada

B. doktadnie jedno

C. dokladnie dwa

D. doktadnie trzy
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4 Egzamin maturalny z matematyki:
Poziom rozszerzony. Arkusz probny nr 2

Zadanie 8. (0-4)
Dla jakich wartosci parametru m proste o rownaniach y =2mx + 11y =
w punkcie (x, ), ktorego obie wspolrzedne bedg tego samego znaku?

mx + m przetng si¢
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6 Egzamin maturalny z matematyki:
Poziom rozszerzony. Arkusz probny nr 2

Zadanie 10. (0-3)

Dany jest cosinus kata rozwarcia stozka. Wyznacz stosunek pola powierzchni bocznej do pola
podstawy tego stozka.

i T | TTT

24 [&E] Oficyna Edukacyjna * Krzysztof Pazdro




odpzo Jorzsaziy  pulfopynpy puddrfo) [D]

(oSt — P)SOIJTNT
po azsydim 1saf nuerdsoppedoisord 059y fonmosyped tuydziaimod ojod o7 ‘ZeYAM ‘d QUMOI
150l oy evevosoxd ajod v warky pod Amejspod AuzAzozseyd op euojAyoeu 183l D7 1
qy o1zpdmery zozid eobzpoysszid euzAzozseld ‘HOAAADLV uedsoppedojsoxd 1saf Aueq

(€-0) "11 duepez

7 AU Auqoad zsnyay Au0z42z5204 WO1Z0J
Z ydipwaipu z uppanpu Uz



Egzamin maturalny z matematyki:
Poziom rozszerzony. Arkusz probny nr 2

Zadanie 12. (0-4)
Dany jest trojkat ABC, w ktorym kat BAC ma miare 30°. Wyznacz sinus kata ACB wiedzac, ze

bok BC jest dwa razy dtuzszy od boku AC.
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10 Egzamin maturalny z matematyki:
Poziom rozszerzony. Arkusz probny nr 2

Zadanie 14. (0-5)

Ankieter pewnej 100 osobowej grupie 0s6b zadat dwa pytania. Na pierwsze pytanie twierdzgco

odpowiedziato % wszystkich kobiet oraz % wszystkich mgzczyzn. Natomiast na oba pytania

twierdzaco odpowiedziato ;;— wszystkich kobiet oraz % wszystkich mezczyzn. Prawdopodo-

biehstwo tego, ze losowo wybrana osoba z tej grupy odpowiedziata twierdzaco na drugie pyta-

nie przy zatozeniu, ze rOwniez odpowiedziata twierdzaco na pierwsze pytanie, jest rowne —.
16

Wyznacz, ile w tej grupie byto kobiet?
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Zadanie 16

ownej 877

Oblicz, ile jest liczb dziesigciocyfrowych o sumie cyfr w zapisie dziesigtnym r
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